

Janów, 27.10.2016r.

DO POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO:

„Budowa budynku socjalno-dydaktycznego Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego w Janowie” ZP/ 6 /2016

1 ZAPYTANIE:

Z uwagi na to, że projekt na wykonanie kotłowni na w/w inwestycję powstał w 2008 roku i w ofercie firmy DeDietrich nie występuje już kocioł MC 65, którego zamiennikiem jest MCA 65, to samo dotyczy kolektorów słonecznych, w aktualnej ofercie znajdują się kolektory Detrisol Pro C250H. Czy w związku z powyższym wykonawca, który chce zaoferować w/w urządzenia musi dołączać do oferty odpowiednie dokumenty opisujące parametry techniczne, wymagane prawem certyfikaty i inne dokumenty dopuszczające dane materiały do użytkowania oraz pozwalające jednoznacznie stwierdzić, że są one równoważne?

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z zapisami SIWZ: „Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne, obowiązany jest wykazać, że oferowane przez niego materiały i roboty budowlane spełniają wymagania, określone przez Zamawiającego, a ciężar udowodnienia, że materiał (wyrób) jest równoważny w stosunku do wymogu określonego przez Zamawiającego, spoczywa na składającym ofertę. W takim wypadku Wykonawca musi **przedłożyć odpowiednie dokumenty**, opisujące parametry techniczne, wymagane prawem certyfikaty i inne dokumenty dopuszczające dane materiały (wyroby) do użytkowania oraz pozwalające jednoznacznie stwierdzić, że są one równoważne”

Zgodnie z art. 26 ust. 2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający może wezwać Wykonawcę, **którego oferta została najwyżej oceniona**, do złożenia w wyznaczonym, nie krótszym niż 5 dni, terminie aktualnych na dzień złożenia oświadczeń lub dokumentów potwierdzających okoliczności, o których mowa w art. 25 ust. 1. Powyższy zapis dotyczy również dokumentów opisujących parametry techniczne materiałów (wytrobów).


2 ZAPYTANIE:

Czy Zamawiający dopuszcza w celu wykazania spełniania warunku zdolności technicznej lub zawodowej wskazanie robót polegających na dostawie i montażu kotłowni również na inny opał np. olej opałowy, paliwa stałe?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza w celu wykazania spełniania warunku zdolności technicznej lub zawodowej wykazania robót polegających na dostawie i montażu kotłowni również na inny opał np. olej opałowy, paliwa stałe.

Zgodnie z pkt 1.2.1.SIWZ Wykonawca spełni warunki udziału w postępowaniu, gdy wykaże roboty budowlane wykonane nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej dwóch robót, których przedmiotem są: dostawa i montaż **kotłowni gazowej** o wartości co najmniej 50 000,00 zł wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, daty, miejsca wykonania i podmiotów, na rzecz których roboty te zostały wykonane, z załączeniem dowodów określających czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, w szczególności informacji o tym czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne dokumenty

dyrektor Zespołu Szkół CKR
w Janowie

mgr Bogusław Zarzecki